



市民送来的千纸鹤。本报记者 孔红星 摄

千只纸鹤送别4位烈士

这是幼儿园师生花了6天时间折叠的

本报泰安1月10日讯(记者 孔红星 熊正君) 10日上午,泰安奥林匹克花园小学卓雅幼儿园老师,为牺牲的烈士们送来了1000只千纸鹤。

10日上午,在泰安革命烈士陵园的追悼会分会场,泰安奥林

匹克花园小学卓雅幼儿园的6名幼儿园老师来到现场。当4位手捧着装满千纸鹤瓶子的老师站在直播追悼大会现场的大屏幕前时,很多双满是泪水的眼睛齐刷刷地望向它们。这4位老师每人手捧着一个透明玻璃瓶,

里面装满了黄色的、白色的纸鹤,一共1000只。瓶子外侧还用白纸黑字贴着“向英雄民警致敬!”字样,送千纸鹤的老师们说,她们相信千纸鹤能承载着她们的祝愿和希望。

追悼会结束后,她们缓缓地

走进革命史展览馆,将装有千纸鹤的瓶子放在了烈士的遗像前面,深深地鞠了三个躬,齐声说:“英雄,一路走好。”

卓雅幼儿园老师李宁介绍,1月4日发生枪击案件后,学校老师和学生们就开始折叠千纸

鹤。由于很多学生年龄还小,老师手把手地教幼儿园的学生,用了6天的时间才折叠出这些千纸鹤。“我们通过这种方式表达对烈士的悼念和思念,今后,我们还会把他们的故事讲给更多的学生听。”

悼念齐洪海

“算是送兄弟最后一程吧”



市民打出标语,送英雄最后一程。本报记者 刘丽 摄

本报泰安1月10日讯(记者 王颜) “我跟齐洪海有十几年的交情了,今天过来算是跟他作最后告别吧。”在泰山影剧院门口,一名和齐洪海有十几年交情的男子难过地说。

10日上午9点左右,四位烈

士追悼大会还没开始,在泰山影剧院门口,一位男子双手举着一块白板,板上写着“挥泪送英豪,誓死为人民,向人民警察致敬”几个大字。记者发现,这名不愿透露姓名的男子前几天曾在四位烈士的公祭灵堂前跪地叩拜。

“发生枪击案那天,我也在现场,但无论如何我也没想到自己的好兄弟齐洪海居然在那次事件中牺牲。”说起齐洪海,这名男子眼圈泛红,低下头沉默了一会,然后长长地叹了口气。他说,齐洪海为人和善,他俩有十几年的交情了,算是老朋友。得知好兄弟牺牲的消息,他最近几天一直处在悲痛之中。7日上午,他特地去泰安革命烈士陵园的公祭灵堂悼念好兄弟。当天下午,他还含泪亲手制作了写有“挥泪送英豪,誓死为人民,向人民警察致敬!”的白板。这几天,他一直将这块白板挂在车的醒目位置。9日举行四位烈士遗体告别仪式,他又赶过去看兄弟最后一眼。10日上午,听说举行追悼大会,他步行40多分钟,从家赶到了追悼大会主会场。

“也算是送兄弟最后一程吧,希望四位英雄能一路走好,他们是泰安人民的骄傲。”这名男子说。

“他从小想当英雄,现在实现了”

本报泰安1月10日讯(记者 王颜) 在追悼会现场,曾经和齐洪海的父母一起共过事的朱远见老人作为代表参加了四位烈士的追悼会。朱远见告诉记者,齐洪海在小时候就说,长大以后要成为一名英雄,现在他终于实现了自己的理想。

追悼会结束之后记者看到,在参加追悼会的人群中,有一位头发花白的老人神情黯然地从会

场中走出来。他一边走,一边认真看着手中关于齐洪海、夏波、肖斌以及李良四位烈士的事迹报告。

记者了解到,这位老人名叫朱远见,曾经和齐洪海的父母一起工作过。“按照辈分,齐洪海喊我叔叔,我今天也是作为亲属代表来参加追悼会。”朱远见声音低沉地说,发生枪击案那天,齐洪海送父亲去医院检查身体,快吃午饭时接到了任务,当时齐洪海连

中午饭都没吃就赶到了事发地点。没想到,这一去居然成为和父母的永别。

朱远见老人告诉记者,齐洪海由于受家庭环境和教育的影响,从小就有正义感。“这孩子几岁的时候,当大人问他以后想成为什么样的人时,他就说长大以后想当英雄。”回想起往事,朱远见老人感叹道,现在齐洪海终于成为了真正的英雄。

坐过3站路只为看直播

公交车上市民送英雄

本报泰安1月10日讯(记者 赵兴超) 10日,泰城市民为“1.04枪击案”中牺牲的4位警员举行追悼会。公交车上,很多市民为了看完追悼会直播,坐过3站路也不下车,直到追悼会直播结束。

10日上午10点钟,追悼会开始,记者在4路、K2等公交车上看到,往日喧嚣的氛围不见了,取而代之的是肃穆庄严的表情。在宣读4位警员的生平事迹时,站着的市民纷纷借着人群空隙观看,坐着的市民有的干脆站了起来。因为声音不够大,许多

市民一边让司机调大音量,一边往车前电视屏幕前走。一些市民听着英雄的感人事迹,落下了眼泪。

在4路公交车上,泰山学院大三学生马健本来要在火车站下车,但看到追悼会直播后,没有下车而是继续观看。“我从枪击案发生那天起,就一直关注事件进展。4位英雄的英勇表现,让我们这些大学生很激动。昨天我也去吊唁了,今天的追悼会,我还是要再送他们最后一程。”马健激动地说。在坐过了3站路后,4位英雄的追悼会结束,马健提着行李擦擦干眼泪下了车。

“外面站一站,也觉得心安了”

市民请假来吊唁

本报泰安1月10日讯(记者 王颜) “你好,请问追悼会几点开,可以到现场悼念四位烈士吗?”10日上午,市民尹春燕手里拿着两枝精心包装的黄色菊花来到追悼大会主会场门前。为了悼念四位烈士,她特地地向公司请了一个小时的假。

10日上午9点左右,记者在泰山影剧院门前看到,一位女士身着黑色大衣,手中紧紧握着两枝包装精美的黄色菊花,正在着急地询问关于烈士追悼会的事情。记者了解到,这位市民叫尹春燕,是公司的会计。尹春燕说,得知10

日要举行追悼会,起床后经过简单收拾,她就匆忙出门。她买了四枝菊花,然后乘坐公交车往追悼会场赶。在路上遇到一名同样来吊唁的老人,得知老人没有买到鲜花,尹春燕又将手中的菊花分给了这位老人。

“我今天特地地向公司请了一个小时假过来吊唁,追悼会结束之后,还要赶回公司上班。”尹春燕说,她是公司会计,一到年底工作特别繁忙。“虽然不能进入会场进行吊唁,在外面站一站,也觉得心安了。”尹春燕站在寒风中,声音变得哽咽。